Правила нахождения на территории организации отдыха детей и их оздоровления в лагере с дневным пребыванием детей «Бригантина» на базе МБОУ «СОШ № 1 имени Героя Советского Союза В.А.Горишнего»

1. Общие положения

Настоящие Правила определяют порядок пребывания ребенка в здании и на территории лагеря с дневным пребыванием детей «Бригантина» на базе МБОУ «СОШ № 1 имени Героя Советского Союза В.А.Горишнего» (далее - Лагерь), права и обязанности сотрудников Лагеря в отношении ребенка и родителя (законного представителя), права и обязанности ребенка на период пребывания его в Лагере.

Настоящие Правила разработаны с целью создания в Лагере рабочей способствующей нормальной обстановки, организованному отдыху и оздоровлению каждого ребенка, обеспечению безопасности пребывания ребенка на территории Лагеря. Выполнение настоящих правил обязательно для всех сотрудников Лагеря, родителей (законных представителей) и детей, посещающих Лагерь. В Лагерь принимаются дети в возрасте от 7 лет до 15 лет при наличии справки о состоянии здоровья ребенка, а также сведений об отсутствии контактов с инфекционными заболеваниями в течение 21 календарного дня инфекционными контактов больными больными cзаболеваниями. Указанные сведения вносят в справку не ранее, чем за 3 рабочих дня до начала работы лагеря (п. 3.12.5. СП «Санитарно-эпидемиологические требования 2.4.3648-20 организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления Зачисление детей в Лагерь производится молодежи»). родителей (законных основании заявления поданных через личный кабинет Единого представителей), портала государственных услуг Российской Федерации, МФЦ или с использованием средств почтовой связи. В первоочередном порядке в лагерь зачисляются дети участников СВО, дети из семей, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети из многодетных семей.

2. Общие правила поведения

В лагере с дневным пребыванием участникам необходимо строго соблюдать настоящие Правила, а также иные нормативные акты, регламентирующие работу Лагеря.

Детям необходимо соблюдать режим дня Лагеря, общие санитарно-гигиенические нормы.

Каждый ребенок обязан соблюдать все установленные в лагере правила, в том числе правила противопожарной безопасности, правила проведения экскурсий, автобусных поездок, походов и т.п.

Воспитанник обязан быть вместе с отрядом (группой). При необходимости отлучиться, обязательно получить разрешение воспитателя (руководителя группы).

Выход за территорию Лагеря допускается только с разрешения начальника лагеря (директора) и только в сопровождении воспитателя (руководителя группы).

Каждый участник Лагеря с дневным пребыванием должен беречь зеленые насаждения на территории школы, соблюдать чистоту.

В случае ухудшения самочувствия ребенок должен сообщить об этом воспитателю (руководителю группы).

Необходимо соблюдать правила поведения в общественных местах - словами, действиями и поведением не мешать окружающим, не оскорблять их эстетическое чувство.

В Лагере запрещается курить и употреблять спиртные и слабоалкогольные напитки.

Воспитанники обязаны бережно относиться к имуществу школы, быть аккуратными как со своим, так и с чужим имуществом.

Воспитанники, посещающие Лагерь, должны вести себя честно и достойно, придерживаться норм морали и этики в отношениях между собой и со старшими.

Воспитанники должны обращаться по имени, отчеству и на «Вы» к работникам Лагеря и другим взрослым.

Воспитанники обязаны уступать дорогу взрослым; старшие должны пропускать младших, мальчики – девочек.

Воспитанники должны приходить в школу к началу рабочего дня лагеря согласно режиму работы.

Войдя в Лагерь, воспитанники должны снять в гардеробе верхнюю одежду и обувь, надеть сменную обувь, привести в порядок одежду и причёску.

Воспитанники выполняют утреннюю физзарядку под руководством преподавателя физической культуры или воспитателя.

Физическая конфронтация, запугивание и издевательства, попытки унижения личности, дискриминация по национальному или расовому признакам относятся к недопустимым формам поведения.

Категорически запрещено применять непристойные выражения и жесты.

Категорически запрещено приносить и применять в Лагере и на его территорию оружие, взрывоопасные и огнеопасные вещества, горючие жидкости, пиротехнические изделия, газовые баллончики, алкогольные напитки, наркотики, одурманивающие средства, а также ядовитые и отравляющие вещества.

Воспитанникам, нашедшим потерянные или забытые вещи, следует передать их начальнику лагеря или воспитателю.

При пропуске дней работы Лагеря, воспитанник обязан предоставить воспитателю справку или записку от родителей (законных представителей) о причине отсутствия.

В Лагере запрещено:

а) бегать по коридорам, лестницам и в прочих местах, не предназначенных для игр;

- б) самостоятельно открывать окна, включать электрические приборы и оборудование;
- в) толкаться, бросать друг в друга предметы и применять физическую силу, шуметь и мешать другим детям и воспитателям.

Детям необходимо быть предельно осторожными при перемещении с одного этажа на другой. Запрещается бежать по лестнице, перегибаться через перила, съезжать по перилам, обгонять, толкаться, свисать на ограждениях, играть на лестнице. Спускаться по лестнице необходимо осторожно, не торопиться, смотреть под ноги и держаться за поручни. В случае встречного движения держаться правой стороны.

При нахождении в местах общего пользования (туалеты) необходимо соблюдать чистоту, не бросать в унитазы бумагу, средства личной гигиены, мусор и другие посторенние предметы.

Необходимо быть предельно внимательным и осторожным на проезжей части дороги, строго соблюдать правила дорожного движения при движении в Лагерь и обратно.

В случае аварийной ситуации (пожар, угроза террористического акта) воспитанники Лагеря ни в коем случае не должны самостоятельно покидать расположение отряда, должны беспрекословно выполнять указания воспитателя или другого сотрудника лагеря, при эвакуации не поддаваться панике, не толкаться, организованно покинуть здание учреждения.

3. Правила поведения детей в столовой лагеря

Воспитанники посещают столовую соответственно принятому графику.

Категорически запрещено входить в столовую в верхней одежде, а также с сумками.

Во время еды в столовой воспитанники обязаны придерживаться хороших манер и вести себя прилично.

Следует мыть руки перед едой, есть аккуратно, не выносить остатки пищи из столовой.

Воспитанники обязаны уважительно относиться к работникам столовой.

Нельзя разговаривать во время приема пищи.

Воспитанники обязаны аккуратно обращаться с имуществом школьной столовой.

4. Правила поведения на территории

Территория лагеря с дневным пребыванием детей является частью территории школы. Воспитанники должны находиться в пределах территории, придерживаться общих правил поведения.

Категорически запрещается покидать территорию Лагеря без разрешения воспитателя, начальника лагеря.

Играя на школьной площадке, соблюдать правила игры, быть вежливым. Не разговаривать с посторонними (незнакомыми) людьми.

Не реагировать на знаки внимания и требования незнакомца.

Никуда не ходить с посторонними.

Нельзя есть незнакомые ягоды и плоды, пить воду с неизвестных источников.

Не злить и не гладить бродячих собак и других животных.

Потерянные вещи на территории учреждения следует сдать воспитателю или дежурному администрацию.

Курение на территории учреждения категорически запрещено.

5. Правила поведения детей во время массовых мероприятий

При проведении массовых мероприятий следует находиться вместе со своим отрядом. Отойти можно только в сопровождении воспитателя.

Мероприятия следует посещать в соответствующей одежде и обуви.

При проведении массовых мероприятий на открытых площадках в солнечную погоду наличие головного убора обязательно. Воспитанникам Лагеря следует соблюдать правила этикета в общественных местах (не шуметь, не толкаться, не свистеть, не топать ногами).

6. Правила поведения во время пешеходных прогулок, экскурсий, походов

К пешеходным экскурсиям допускаются воспитанники в соответствующей форме одежды: закрытая удобная обувь, головной убор, при необходимости длинные брюки и рубашки (кофты) с длинными рукавами.

Старшим во время проведения экскурсии (похода) является экскурсовод. Необходимо строго выполнять указания экскурсовода, а также сопровождающих воспитателей.

Во время прогулки, экскурсии, похода следует находиться с отрядом, не разбредаться. Не разрешается отходить от маршрута (тропы, дорожки), подходить к электропроводам, не огороженным краям оврагов, ущелий, обрывов.

Необходимо своевременно сообщить воспитателю Лагеря об ухудшении состояния здоровья или травмах.

Воспитанникам следует уважительно относиться к местным традициям и обычаям, бережно относиться к природе, памятникам истории и культуры. Фотографирование разрешено в специально отведенных местах при общей остановке отряда по разрешению экскурсовода.

По окончании экскурсии (прогулки, похода) собраться в указанном месте и после объявления окончания экскурсии следовать указаниям своего воспитателя.

При переходе через проезжую часть соблюдать правила дорожного движения, четко выполняя указания воспитателя.

7. Правила пожарной безопасности

В случае обнаружения признаков возгорания в Лагере незамедлительно покинуть здание и сообщить любому взрослому.

Запрещается разводить огонь в помещениях, на территории Лагеря и в походах.

Не разрешается пользоваться электроприборами.

8. Правила порядка действий в случае поступления сигнала «Ракетная опасность» для лагеря «Бригантина» на базе МБОУ «СОШ № 1 имени Героя Советского Союза В.А.Горишнего»

В случае если сигнал «Ракетная опасность» поступил до прибытия обучающихся в образовательную организацию:

Руководители объектов (уполномоченные лица):

- а) оперативно (заблаговременно при возможности) информируют родителей (законных представителей) обучающихся о том, что в условиях действующего сообщения о ракетной опасности во избежание угрозы жизни и здоровью при перемещении по пути следования к месту учебы необходимо оставить детей дома, с принятием соответствующим рекомендованных мер по личной безопасности.
- б) пропуски, допущенные обучающимися в связи с действующими

сообщениями об опасности (объявлении тревоги), рассматривают в качестве уважительной причины отсутствия обучающихся.

При нахождении в здании необходимо:

спуститься в подвал (заглубленное помещение) при условии, если это возможно сделать, не выходя на улицу;

В случае если в здании не имеется подвала (заглубленного помещения), необходимо:

укрыться в помещении без окон;

найти помещение с несущими стенами с наименьшим остеклением;

сесть на пол у бетонной стены и пригнуться;

держаться подальше от окон (если нет помещений без окон).

При нахождении на улице необходимо:

зайти в ближайшее здание или подземный переход, паркинг (в случае их отсутствия поблизости рекомендуется найти любое углубление либо выступ, или бетонные конструкции);

находиться в укрытии, до отмены сигнала «Ракетная опасность»;

при наличии характерного свиста снаряда — падать на землю и прикрыть голову руками;

В случае если сигнал «Ракетная опасность» поступил во время нахождения обучающихся в образовательной организации:

объектов (уполномоченные лица) Руководители организуют безопасности принятие комплекса мер ПО обеспечению обучающихся обеспечивают И персонала, числе В TOM незамедлительное направление их в оборудование укрытие (заглубленное помещение).

При отсутствии оборудованного укрытия (заглубленного помещения) необходимо спуститься на нижние этажи и:

укрыться в помещениях без окон (подсобные помещения, коридор);

найти помещение с несущими стенами;

сесть на пол у бетонной стены и пригнуться;

держаться подальше от окон (если нет помещений без окон).

После отмены сигнала «Ракетная опасность» необходимо:

не торопясь выйти из укрытия;

внимательно осматривать пути движения на наличие неразорвавшихся боеприпасов и иных предметов, а также не прикасаться к ним.

В случае обнаружении неразорвавшихся боеприпасов и/или их фрагментов на территории объекта руководители объектов (уполномоченные лица):

незамедлительно информируют о происшествии оперативные службы;

незамедлительно информируют о происшествии (организацию) правообладателя объекта (территории), вышестоящий орган (организацию);

организуют мероприятия по удалению сотрудников и обучающихся от места случившегося на безопасное расстояние и предотвращению к нему доступа до прибытия оперативных служб;

по завершении эвакуации информируют родителей (законных представителей) обучающихся (воспитанников) о временном прекращении образовательного процесса;

обеспечивают беспрепятственный доступ к месту происшествия оперативных служб;

по прибытии оперативных служб действуют согласно их распоряжениям.

В случае если сигнал «Ракетная опасность» поступил во время движения транспорта:

Необходимо покинуть транспорт и направиться к ближайшему на местности укрытию.

В отсутствие укрытий поблизости:

найти любое углубление либо выступ, или бетонные конструкции и укрыться там;

при наличии характерного свиста снаряда — падать на землю и прикрыть голову руками;

Сопровождающий организованную перевозку группы детей (уполномоченное лицо):

координирует реализацию комплекса мер по обеспечению безопасности обучающихся;

информирует о статусе нахождения транспорта, месте расположения обучающихся (воспитанников) руководителя объекта (уполномоченное лицо);

при отмене сигнала «Ракетная опасность» обеспечивает слаженность действий организованной группы детей по возврату в транспорт и возобновлению движения.

в случае повреждения транспорта незамедлительно информирует о происшествии оперативные службы, руководителя объекта (уполномоченное лицо);

информирует родителей (законных представителей) обучающихся (воспитанников) о месте нахождения детей.